
vijaki pri. kolesih in da so samostojneži o tem takoj 
v jutro škodoželjno pripovedovali. Mi bomo samostoj
nim za njihovo olikano obnašanje odgovorili s tem, 
da bomo vsi kakor en mož odločno pristopili k Slov. 
kmetski zvezi, ki je za kmetsko ljhdstvo že marsikaj 
storila. Samostojni pa razne Zidare in druge takšne 
kmetske „prijateljo" iz srca privoščimo! 

S T . Lenart nad Laškim. Dne 12. t. m. smo po
spremili k večnemu počitku Jožefa Zavšek, kmeta v 
Gozdecu. Rajni zapušča mlado vdovo in 7 otrok od 1 
do 12 let. Bil je globokoveren mož, priden gospodar 
in dober sosed. O njegovi priljubljenosti je pričal po
greb, katerega se je udeležila ogromna množica lju 
dij. Mir in pokoj njegovi duši, domačim pa prisrčno 
sožalje! 

Mozirje. No, samoslojnežev ravno ni pri nas, 
kakor je bilo brati v dveh dopisih. Tjrduo upamo, da 
bo Kmetska zveza v našem kraju ostala močna in e
dlna, kakor dosedaj.Le večkrat pridimo skupaj in se 
z dobrim domenimo, kar si imamo povedati* — Neke
ga tukajšnjega trgovca je hudo razburilo, ker se nn
raerava tukaj ustanoviti odsek Gospodarske zveze. 
Ta jeza je čisto nepotrebna. Vsak pač raje kupa tam. 
kjer misli, da bo dobil bolj po ceni. Solidnemu trgov
cu zadruga ne bo uničila življerija. Seveda, predno 
se bo odsek ustanovil, naj se vse dobro premisli in 
pripravi! 

Sv. Križ pri Belih vodah! R tiska nede
lja je kakor doslej vedno tudi letos prva nedelja ok

tobra, t. j . 3. oktobra, ne pa po prazniku. Večja r o 
marska shoda st:) še letos tudi v petek po Vernih du

Zeiale. Pri. nas se je popravila veljika romar 
ska cerkev Marije pomočnice, ki stoji na strmem, tež
ko pristopnem griču. Prostor krog cerkve je zelo o
zek in strm in le s težavo se je dalo dovažati gradi
vo in vodo. Radi teh težkoč moramo izreči javno za
hvalo in pohvalo Zetalčanom, ki so z velikim trudom 
in požrtvovalnostjo odstranili nevarnost razpada kra 
s;je, nad dve sto let stare zgradbe, ki je izpostavljena 
vsem vremenskim vplivom in viharjem, ker stoji sa
motna na visokem griču. Hvala gosp. župniku Kozo
dorcu. Hvala in zahvala vrlemu cerkv. ključarju Ga
šparju Koresu, ki se je trudil, da se je delo zamoglo 
izvršiti, hvala vsem darovalcem, ki so prispevali z 
doneski ali kako drugače. Mnoge izmed darovalcev 

že krila hladna zemlja, a ponosna stavba, visoka 
cerkev Marijina bo še stala in pričala o dobrih lara
nih, ki se niso zbali (ruda in ne denarnih žrtev. 
se ohranili Marijino svetišče. Pohvaliti moram ui i ■■ 
di gospoda stavbenika, Dragotina Rojs iz Puščave, 
ki je vso delo spretno in solidno izvršil, za kar ga 
prav toplo priporočamo kot vrlega strokovnjaka In 
veščaka. 

Laško. V nedeljo se je vršil tukaj občni zbor 
Kmetijske podružnice in volitev dveh delegatov za 
glavni občni zbor iste v Ljubljani. Pri tej priliki se 
je lahko vsakdo prepričal, na kako slabih nogah da 

stoji Samostojna v laški okolici in tudi v sosednih la
iah. Dasiravno so se samostojneži že lahko prej pre
pričali, da tukaj ne gre samostojna pšenica, ah bolje 
rečeno koruza v klasje, ker so doživeli še z vsakim 
snodom letos občuten poraz, so se vendar udeležili vo
litve delegatov in predlagali v kandidatno listo vele
posestnika Smida in pa znanega muzikanta na har 
monike Pušnika, po domače Spilanca, iz Leš. Ki 
kmetje pa smo si mislili: gospod Šmid bi bil gotovo 
zmožen in premožen dovolj, da ga pošljemo v Ljub 
Ijano; glede Spilanca pa smo mnenja: naj le on vle
če svoje harmonike po raznih „ofcetih". — za občni 
zbor Kmetijske družbe pa smo izvolili iz srede naše 
Slovenske kmetske zveze dva vzorna kmetovalca ter 
sadjerejca in sicer Hrastnika iz Brotnika in Lapor
■lika iz St. Lenarta. Izvoljena sta bila soglasno. G. 
Šmid je videl v srcih svojih vernih velik strah, in 

Migal je lajno volitev, kar pa ni obveljalo. Samo
stojneži so, ko so videli velikansko večino nas kme
fovpristašev KZ. pometali puške v koruzo in nekaj 
bolj korajžnih se je vzdržalo glasovanja, strahopet 
neži pa so glasovali z nami, gotovo misleč, da je K. 
Z. tako, kakor tisti svetopisemski oče. ki je iz vese
lje, nad vrnitvijo izgubljenega sina zaklal pitano te
le. Tem na kličemo: vrata v KZ so vam vedno odpr
ta, toda povrnite se v njo iz prepričanja, nepa samo 
tedaj, kadar se ladja Samostojne potaplja. 


